

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ**

от . . .

1.6 НОЯ 1947

Нижний Тагил

Газета №

Новые спектакли в театре кукол

Открылся зимний сезон в Тагильском государственном театре кукол. Творческий коллектив театра подготовил для детей два новых спектакля. Пьеса «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» написана по мотивам русских народных сказок. В ней говорится о большой любви брата и сестры, о заботе народа о детях-сиротах. В спектакле занят весь творческий коллектив театра. Музыка написана Куплецом, декорации — художника Балакина.

Музыкальный спектакль «Мишутка» — о юных партизанах Великой Отечественной войны. Маленький герой Мишутка спасает партизанский отряд. Попав в плен, он не выдает своих товарищей и героически умирает. Спектаклей на подобную тематику до сих пор в репертуаре театра кукол не было. Театр возобновит также показ спектаклей старого репер-

туара — «Кошкин дом», «Хрустальный башмачок», «Волшебная галоша».

К 30-й годовщине Октября театр получил новое отдельное помещение. В театральном здании будет красиво и уютно, в фойе организуется выставка «Театр кукол за три года». В прилегающем к зданию саду сооружаются каток, ледяные горки.

Артисты театра активно включаются в избирательную кампанию. Готовятся концерты артистов и специальные кукольные представления для выступлений на избирательных участках.

Хотелось, чтобы с первых дней работой театра постоянно интересовались и руководители городского комитета комсомола и гороно.

М. ГИРУСОВ,
художественный руководитель
театра кукол.